

Book of Charms Quattro

Odvažite se i dođite do nebrojenih i neopisivih bogatstava! Book of Charms Quattro isprepliće čarobnu mješavinu čarobnjačkih simbola Scatter i šaljivih simbola Wild. Očarajte bubnjeve simbolima Expanding i ovladajte čarolijom Bonus igre za besplatne okretaje. Na raspolaganju su vam čarobni napitci, mačke, svijeće i kristalne kugle. Dignite svoje dobitke do nevjerojatnih visina i pokažite svoje čarobne vještine prilagođujući igru Book of Charms svojoj volji!

Ključne značajke

Simboli Wild Scatter – 3 ili više simbola Scatter donosi vam nagradu Scatter Prize i 10 nagradnih besplatnih vrtnji !

Nači igre Quattro – Istovremeno igrajte do četiti igre na istom zaslonu!

Posebni simboli Expanding– Povećajte svoje šanse za dobitak igrajući nagradne besplatne vrtnje!

Kliknite/dodirnite SPIN ili AUTOPLAY tipke da biste započeli igru. Aktivirajte MAX BET da biste igrali s najvećim dopuštenim postavkama za TOTAL BET (ukupni ulog). Poslušite se – i + TIPKAMA da biste prilagodili svoje postavke ulaganja.

Teoretski minimalni postotak povrata (RTP) je {}%

Odricanje od odgovornosti: Kvar virtualnog stroja poništava sve igre i sva plaćanja tijekom kvara.

Kako igrati

KlikniteSpin ili Autoplay tipke da biste započeli igru. Visinu uloga možete podesiti tako što ćete odabrati Max Bet da biste počeli s najvećim dopuštenim ulogom. Visinu svojeg uloga možete podesiti u svako doba ako kliknete na Total Bet tipku i zatim se poslužite tipkama – i +.

Odabir igre

Opcija Odabir igre (Select Game) u donjem desnom kutu omogućuje vam odabir između igranja 1, 2, 3 ili 4 igre odjednom. Vaš trenutni odabir bit će istaknut. Odaberite Quattro kako biste istovremeno igrali na 4 automata na jednom zaslonu, i doživjeli četverostruko uzbuđenje!

Dobitne linije

Svaki put kada pobijedite, prikazat će se dobitna linija. Na raspolaganju je 10 mogućih dobitnih linija po automatu i one će se brojati kao Win, Big Win, ili Mega Win za ukupno do 40 mogućih dobitnih linija u Quattro načinu igre. Dobici se isplaćuju samo za dobitne kombinacije s lijeva nadesno.

Simboli i značajke

Simboli Wild Scatter

Siboli Scatter prikazani su kao Book of Charms i simboli su Wild u ovoj igri. Simboli Scatter služiti će kao zamjena za sve druge simbole osim aktivnih simbola Expanding. Zaustavite se na najmanje tri simbola Scatter tijekom igre za osvajanje bonus nagrade Scatter Prize i 10 slobodnih vrtnji s dodatnim posebnim simbolom Expanding!

Simboli Wild Scatter Symbols zamjenjuju sve simbole osim aktivnih simbola Expanding Symbols tijekom Bonus igre besplatnih vrtnji.

Bonus igra besplatnih vrtnji

Zaustavite se na najmanje tri simbola Wild Scatter – Book of Charms – vidljiva gdje god da se našli na bubnjevima jedne vrtnje kako biste aktivirali Bonus igru besplatnih vrtnji. Besplatne Bonus igre besplatnih vrtnji automatski osvajaju 10 besplatnih vrtnji.

Tijekom Bonus igre besplatnih vrtnji, jedan od simbola na roli biti će nasumično odabran i postat će simbol Expanding. Dodatnih 10 besplatnih vrtnji bit će dodijeljeno za svaku grupu od 3 ili više simbola Wild Scatter na kojima ste se zaustavili tijekom jedne Bonus igre besplatne vrtnje za ukupno do 40 besplatnih vrtnji.

Ako se odlučite kockati i broj besplatnih vrtnji se svede na 0, i kockanje i Bonus igre besplatne vrtnje će se završiti. Broj besplatnih vrtnji može se povisiti na maksimalan broj od 40 u značajci kockanja. Po postizanju maksimalnog broja besplatnih vrtnji (40), značajka kockanja će završiti a Bonus igra besplatnih vrtnji će započeti.

Možete se odlučiti prestati kockati i uzeti svoj dobitak u bilo kojem trenutku.

Simboli Expanding

Simbol Expanding automatski će biti dodijeljen, čim Bonus igra besplatnih vrtnji započne. Simboli Expanding nasumično su odabrani i automatski će se proširiti i prekriti cijelu rolu (ili cijele role) ako se dobitna kombinacija može kreirati tim simbolom. Simboli Expanding isplaćuju se kao uobičajeni simboli na svim dobitnim linijama.

Simboli Wild Scatter zamjenjuju sve simbole osim aktivnog simbola Expanding.

SIMBOLI WILD SCATTER

SIMBOLI SCATTER su WILD u ovoj igri, i zamjenjuju sve simbole u OSNOVNOJ IGRI. SIMBOLI WILD SCATTER nalaze se na rolama 1, 2, 3, 4 and 5.

BONUS IGRE BESPLATNIH VRTNJI

Tri (3) ili više SIMBOLA WILD SCATTER, vidljivih bilo gdje na roli, dodjelju nagradu SCATTER PRIZE i BONUS IGRO BESPLATNIH VRTNJI s deset (10) BESPLATNIH VRTNJI. Kad se aktivira BONUS IGRA BESPLATNIH VRTNJI, jedan od nasumice odabranih simbola na roli postaje SIMBOL EXPANDING. SIMBOL EXPANDING automatski će se proširiti i prekriti cijelu rolu (ili cijele role) samo ako se dobitna kombinacija može kreirati tim SIMBOLOM EXPANDING. SIMBOL EXPANDING isplaćuju se kao uobičajeni simboli na svim dobitnim linijama, čak i kad nisu pozicionirani jedan kraj drugog na dobitnoj liniji. /n Kad se igra BONUS IGRA BESPLATNIH VRTNJI, WILD SIMBOLI SCATTER zamjenjuju sve simbole osim aktivnog SIMBOLA EXPANDING. Tri (3) ili više SIMBOLA WILD SCATTER, vidljivih bilo gdje na roli, dodjeljuju nagradu SCATTER PRIZE i ponovno aktiviraju BONUS IGRO BESPLATNIH VRTNJI s deset (10) BESPLATNIH VRTNJI.

SIMBOLI STICKY WILD SCATTER

"SIMBOLI SCATTER su WILD u ovoj igri, i zamjenjuju sve simbole u OSNOVNOJ IGRI. SIMBOLI STICKY WILD SCATTER nalaze se na bubnjevima jedan (1), dva (2), tri (3), četiri (4) i pet (5).

U ovoj igri SIMBOLI SCATTER su istovremeno i STICKY, pa ako nakon vrtnje bude prikazan bilo koji SIMBOL STICKY WILD SCATTER, tada se dodjeljuje jedna (1) besplatna vrtnja. Svaki SIMBOL STICKY WILD SCATTER ostaje na mjestu tijekom ponovne vrtnje. Dodatni SIMBOLI STICKY WILD SCATTER ne povlače za sobom još besplatnih vrtnji.

ZAMJENJUJU SVE SIMBOLE, OSIM SIMBOLA EXPANDING. POSTAJE STICKY TIJEKOM JEDNE (1) BESPLATNE PONOVDNE VRTNJE.

ZNAČAJKA QUATTRO KOCKANJA BESPLATNIM VRTNJAMA

Jednom kad se Bonus igra besplatnih vrtnji aktivira zaustavljajući se na 3 ili više simbola Wild Scatter, dobit će te mogućnost kockanja besplatnim vrtnjama. Značajkakockanja nudi vam 50/50 šansu, te će vam ili dodati ili oduzeti 10 besplatnih vrtnji s ukupnog iznosa vaših Bonus igara besplatnih vrtnji. Možete se odlučiti kockati i pokušati osvojiti dodatne vrtnje ili uzeti svoj dobitak i igrati s besplatnim vrtnjama koje ste osvojili..

Ako se odlučite kockati i broj besplatnih vrtnji se svede na 0, i kockanje i i Bonus igre besplatne vrtnje će se završiti. Broj besplatnih vrtnji može se povisiti na maksimalan broj od 40 u značajki kockanja. Po postizanju maksimalnog broja besplatnih vrtnji (40), značajkakockanja će završiti aBonus igra besplatnih vrtnji će započeti.

Možete se odlučiti da prestanete kockati i uzmete svoje dobitke u bilo kojem trenutku.

SIMBOLI WILD SCATTER

Zamjenjuju sve simbole, osim aktivnih simbola expanding.

3 ili više SIMBOLA SCATTER donosi vam nagradu SCATTER PRIZE i 10 BESPLATNIH VRTNJI s posebnim simbolom expanding.

ZNAČAJKA KOCKANJA BESPLATNIM VRTNJAMA

Kad se zaustavite na tri (3) ili više SIMBOLA WILD SCATTER, imate mogućnost da KOCKATE BESPLATNIM VRTNJAMA.